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 Imprimir esta noticia

IU pone en duda la seguridad del AVE
por las filtraciones de agua 
E.P. / MÁLAGA

El parlamentario andaluz de IU
por Málaga, Antonio Romero,
presentará una pregunta
parlamentaria para que la
ministra de Fomento informe
sobre “si será el ADIF el que
va a controlar los niveles de
los acuíferos” del Valle de
Abdalajís que garantizarían la
seguridad del tráfico
ferroviario en los túneles
abiertos para el AVE bajo la
sierra; y “si se tendrá que
drenar agua cuando se superen determinado niveles por razones de
seguridad”, apuntó. 

Romero explicó que se encargó un informe a la Universidad de Almería, según
recoge una respuesta parlamentaria de Fomento a una pregunta de IU, para
saber “qué niveles de presión se ejercerá sobre el túnel cuando el agua
empiece a subir, porque se esté recargando el acuífero”. 

En este sentido, dijo que “hemos descubierto” que en los informes se precisa
que “ADIF se reserva el nivel que deben alcanzar los acuíferos para garantizar
la seguridad de la explotación ferroviaria”, así como que se van a incorporar
sensores en los nuevos túneles abiertos bajo la sierra “que irán indicando los
distintos niveles de presión del agua, una vez que se sellen y se recarguen los
acuíferos”. 

Señaló que “podemos estar ante un hecho de gravedad en torno a la
seguridad de la explotación ferroviaria de los túneles del AVE”, por lo que
realizará dos preguntas parlamentarias, una dirigida a la titular del Ministerio
de Fomento, Magdalena Álvarez, y otra para la consejera de Medio Ambiente,
Fuensanta Coves.

En la dirigida a Álvarez, pedirá, además, que “confirme si se van a instalar
esos sensores en el túnel para ir midiendo la presión de la recarga de los
acuíferos” y qué tipo de medidores serán; así como “qué garantía de
seguridad existe”, lo que consideró “muy importante a raíz del informe de la
Universidad de Almería”.

A Coves le cuestionará sobre el hecho de que si es el ADIF el que se reservará
los niveles que deben tener los acuíferos, “cuál será el papel de la Cuenca
Mediterránea Andaluza, dependiente de la Junta de Andalucía, que tiene
competencia exclusiva en materia hidrológica y de aguas”.
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